ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

“Por agua abaixo”

Roddy é um rato de estimacg&o que vive em um luxuoso apartamento em Kensington e tem
dois hamsters, Gilbert e Sullivan, como mordomos. Um dia, surge no local Sid, um rato sujo que é
expelido pelo esgoto da pia. Sid acha que tirou a sorte grande, mas Roddy quer se livrar dele o
mais rapido possivel. Para tanto, tenta engana-lo, dizendo que a privada € na verdade uma
banheira e tentando convencé-lo a entrar nela. Porém, Sid ndo é bobo e empurra Roddy para a
privada, dando a descarga em seguida. Ele passa pelos esgotos e chega a cidade de Ratdpolis.
L&, encontra Rita uma ratazana que trabalha com seu barco. Ela € a Unica que pode ajuda-lo a

voltar para casa.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-57967/>. (Com corte e adaptacdo).

Questao 1 - Identifiqgue o trecho que contém um aposto:
() “[-.] tem dois hamsters, Gilbert e Sullivan, como mordomos.”
() “Sid acha que tirou a sorte grande, mas Roddy quer se livrar dele [...]”

Questao 2 — No trecho identificado anteriormente, o aposto refere-se:
( )asSid.

() aRoddy.

() aGilbert e Sullivan.

Questédo 3 — Observe:

“Um dia, surge no local Sid, um rato sujo que é expelido pelo esgoto da pia.”

Localize o aposto empregado nessa passagem do texto:

Questao 4 — Este fragmento foi transcrito sem a virgula que assinala o aposto. Coloque-a:

“La, encontra Rita uma ratazana que trabalha com seu barco [...]”

Questédo 5 — No fragmento acima, o nucleo do aposto é o substantivo:

( ) “Rita”.
() “ratazana”.
() “barco’.
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E () “Porém, Sid nao é bobo e empurra Roddy para a privada [...]”
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